



Sicherheit für die Dritten. Protefix®

Protefix® Haft-Creme NEUTRAL

ohne Farb- und Geschmacksstoffe



Anwendung

Haft-Creme zum Auftragen auf Zahnprothesen.

Dosierung und Art der Anwendung

Prothese und Mundschleimhaut von Rückständen reinigen und Protefix® Haft-Creme NEUTRAL in Abständen dünn auf die nasse Prothese auftragen (in die Vertiefung der Ober- oder Unterkieferprothese, die dem Kiefer später aufliegt). Bei Bedarf können Sie auch den hinteren Teil der Gaumenplatte an der Oberkieferprothese mit einem Streifen Protefix® Haft-Creme NEUTRAL versehen. Setzen Sie die Zahnprothese dann ein und drücken Sie sie einige Sekunden lang fest an den Kiefer.



Nur auf die gesunde Mundschleimhaut auftragen! Warten Sie ca. 5 Minuten, bevor Sie Nahrung zu sich nehmen. Dosieren Sie die **Protefix®** Haft-Creme **NEUTRAL** sparsam, da bei einer Überdosierung die Haftung Ihrer Prothese beeinträchtigt werden kann.

Gegenanzeigen:

Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe.

Nebenwirkungen:

In Einzelfällen sind Überempfindlichkeitsreaktionen an der Mundschleimhaut oder auch des Gesamtorganismus nicht auszuschließen. Bei Verdacht auf Vorliegen einer Überempfindlichkeitsreaktion nehmen Sie hitte Kontakt mit einem Arzt auf

Achtung! Bitte beachten Sie folgende Hinweise:

- Nach Gebrauch die Tube sorgfältig verschließen, die Öffnung dabei sauber und trocken halten, da das Eindringen von Flüssigkeit zur Verhärtung der Haft-Creme führen kann.
- Haftmittelrückstände lassen sich leicht mit einem speiseölgetränkten Wattebausch entfernen.
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren!
- Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr anwenden.



Protefix® Haft-Creme NEUTRAL enthält:

Gemisch der Natrium-/Calciumsalze des Copolymers aus Methyl-Vinyl-Ether und Maleinsäureanhydrid, Carboxymethylcellulose, Paraffin, Vaseline, Siliciumdioxid.











Sicherheit für die Dritten. Protefix.

Protefix® Haft-Creme NEUTRAL

ohne Farb- und Geschmacksstoffe

Ein sicheres, natürliches Tragegefühl der Dritten – ohne geschmacksbeeinflussende Faktoren des Haftmittels wie Farb- oder Aromastoffe – wird von vielen Prothesenträgern gewünscht. Die **Protefix®** Forschung hat diesem Wunsch entsprochen und **Protefix®** Haft-Creme **NEUTRAL** entwickelt. Sie ist frei von Farb- und Geschmacksstoffen, geruchs- und geschmacksneutral. Unangenehme Aroma-Veränderungen von Speisen oder Getränken werden so vermieden. Allergischen Reaktionen, die bei der Verwendung von Farb- und Geschmacksstoffen auftreten können, wird vorgebeugt. **Protefix®** Haft-Creme **NEUTRAL** sorgt für ein natürliches, siche-

res Tragegefühl der Dritten, selbst bei schwierigen Haft-Problemen. Dank ihrer Nass-Haftkraft kann sie problemlos auf die feuchte Prothese aufgetragen werden. Sie wirkt sofort und langanhaltend und gibt Sicherheit und Selbstvertrauen den ganzen Tag.





Ihre Meinung liegt uns am Herzen.

Haben Sie Fragen oder Anregungen, dann schreiben Sie uns bitte. Gerne möchten wir uns um Ihre Wünsche kümmern. Mit der Beantwortung der folgenden Fragen helfen Sie mit, dass wir uns in Zukunft optimal auf die Bedürfnisse der Verwender von Protefix® Produkten einstellen können. Selbstverständlich sind alle Angaben freiwillig. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Selbstverständlich beachten wir die Einhaltung der datenschutzrechtlichen Vorgaben. Für Ihre Mithilfe bedanken wir uns ganz herzlich.

Wie haben Sie Protefix® kennengelernt? Apotheker Bekannte Zahnarzt Werbung	Sind Sie zufrieden mit Protefix® Haft-Creme NEUTRAL?
Warum verwenden Sie Haft-Creme? □ bei mir hält nichts anderes □ weil die Prothese sicher und lange haftet □ weil ich die Haft-Creme direkt auf die nasse Prothese auftragen kann	Verwenden Sie noch andere Protefix® Produkte? Ja, und zwar Nein Ich bin Jahre alt und verwende Protefix® Haft-Creme NEUTRAL seit Jahren.
Ihre persönlichen Daten	
Name	
Straße	
Telefon E-Mail	
	iten für Zwecke der bedarfsgerechten Gestaltung von Produkten ng durch die Queisser GmbH & Co. KG erhoben, verarbeitet und

Bitte einschicken an: Queisser GmbH & Co. KG, Schleswiger Straße 74, 24941 Flensburg. Weitere Informationen unter: www.protefix.de oder E-mail: info@queisser.de.

genutzt werden. Ich kann diese Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.